ys20el 5

Ala-u Runl

o ocglasey sl (MCQ 1)
QAL uHl A ¥ [Qsew L © -

5.1

5.2

P
a)
b)

—~

(c)

(d)

el RuBid 2aid o 52 8 d-dl e A Wy 3,

SR ECEREYEEOTUTIN S

Al ud ¥u & aduusik €S ad ud el FuBid asudl yausd
59 6.

g4lel ol GOlAl ddl AHIA (Hew w4 k) 8 w4 4 dal
AN 69,

il Svs A0 Qo] AUl 53 B A edl dedl Frud viqdal [Rubid
sl 52 8.

Wlerugl Rulid dotell alld 52 & d yud 8 3,

Hleugl ur alg ool g © uig HleUElAL gl Sl taalld
as awll uay o,

Hleauzgl vz dig ool e 8 i {leugl UR gl Srurl wdallA
25 uRL Yy B,
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53

5.4

5.5

3.6

5.7

(c) drll U adld g ol Yd Sl 3 %33 el U dril W+ 25 Y B,
(d) el 3 25 g Sl %330 el

150 g enell el esirl WRMs Aol w = (37 + 4j) ms™! 24 s251 Wl
uedleil 2R3 A9 v =—37 +4) ms~! B, DB 3812 (2AAH AdHIA—
wil®s doid) (kg ms™' M) ..., 8.

(a) 2

(b) —(0.45{ +0.6))

(c) —(0.97 +1.2})

(d) -5 +J)

Guril W 3l g2sl AU dolgld adal B HAL ......... 8.

(a) 2w

(b) 0.75 kg ms~!

(¢) 1.5 kg ms™!

(d) 14 kg ms™!

SO0 qAAL AULAUL Aot AERAL R ... gL AHY USIA.

(a) Glosiizeml

(b) A el uan [(Hun

(c) A ~yendl oflat [Run

(d) ~yert-it oflo 2 ol oid [Rasil

giSll 516 valdl G ds 2l sdi-5dl ¢sdl olAdl 2151245 AHIA 33Ul
WA dzs el ed 9, dl vadl wr oL sa ... 8.

(a) uBay [Reumi aveon

(b) el@a (Rauni -uyon

(c) ela-ulud ds adve

(d) elao-ulay ds eysa

2 kg gl s ueld x(f) = pr + g2 + 1 FEH AR AR 2 B,
wi,p=3ms_1, g=4ms‘2 A =5 ms™ €9, dl7=2s uHa ueld W
awld oo ... 8.

(a) 136 N

(b) 134 N
(c) 158 N
(d) 68 N



5.8

5.9

ala Rany

5 kg -l SIS s ugld 2 F = (=37 + 47)N 6 didl 8. % ¢+ =0
AU Al WRlds Ao v = (6 — 12/)ms™! €, dl suL AHA AL L
s5d Y-ua-l Rl e ?

(a) suRu (e,

(b) 10s
(c) 2

(d) 15s

-

m endl s 52 R RURHEL olfe w3 A4 6 Aseui yd ds
L =0i (L >0) A Wt 52 V. WA F 512 MU wadaL AL Al 53 B, dl

5 WR ARl B ...

(a) mT” yd RBadl wd sl B a3 @l 9,

(b) % yd Rl 29 A8 a3 2142 U dRldl gde skl 8.

(c) Y di awd yd Raumi s v+ avel gesal AF-a dld adl 8.
2 -8 3

(d) % AR dld @l 8.

siglasey usl (MCQ II)

DA HL 215 A s sdl ay [Qsew w2 €S ad 8 :

m eqedl 516 sl ol AL USIR vuAUHL 2cl B,

x=0 % <0 s,

x(f) = Asin 4Tt @Y 0 < 1 < (%) s, (A>0) dal x = 0 22 > (i) s
2L Ul AeHl 1A wlal [@Quedl Ul sl @l A §

(a) ¢ = (%) s AMA SR YR dld 6 —16T?A m 8.

b) r=02 1= (%) s UHA 58 U ALl MEldd HeL 4TPA m 8,

(

(c) s8L wR 81§ e awlg el
(d) s2 w2 sl 20 s @olg el
(

e) S8 U BUEld Aldldl el

sl 5140, oliud@u 4 ueid B a2l adais 0.1 8. uewl B
2§ A a2l adRlis 0.2 8. B Uk wuslaui sule yoo, oo Foasusami
WA B, Ad e T ud B m 8, dl Al U4l sui Qudl wai @ 7
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5.12

A
B ) F
7777777777777 7777
2ugld 5.1
B
0
2usla 5.2

5.13

2usld 5.3

32

5.14

(a) % F = 0.25 mg, dl uewdl 2is01d o 44

(b) % F = 0.5 mg, dl ueld A 2 B+l da a8l il

(c) % F=0.5 mg, dl uetdl 2is0d ol 529

(d) % F =0.1 mg, dl el R a4

(e) oil ugial 258 Al 53 d W2 F o HédH Hed 0.45 mg
gld, AL,

gl 5240 eulen 3ol WAy wd O wEl oridd

sl W my e el a3 m, en Wl Wl A aNeRlEd

yell (oa1dl) wrell war 53 ol suaqanl 2wd 8. aladl

AW A my @Al vy p O, Al AL sui [Raedl

] ?

(a) B my > my sin0, weld Addd U GUR a2 ol sdl

(b) A my > my (sind + W cosD), Uelel AUde UR BUR 8
ala 54l

(c) A my<my (sind + W cosB), Ueld AUdA UR BUR dR$
Al 521l

(d) R my < m, (sind — W cosD), ueld Axdd u A ds
Al 44l

gl 5.340 uHlilaer wd 0, 519 eflal WHdd UR m gl
weld A A% O, Adda A A a2l aelis py 8. A A gadl
gl a3 oflwt m oeas ueld B 3 % iy wd 6, S
a0dl 9NRRlEd AMdA U AR B, d-dl W il €=l
gleRRd yell uell uar s 8, dl @Al Usl sul @l
WAL 8 ?
(a) A ¥MdE YR LU BU ds %A (8.
(b) A GU d2s just 2l A3wld 51, AR
s5in®, — sin6,

H= cos 6,
(c) AMde YR A - BUR dRg Ald sAdal dHal 0, 2 0, sl

qHIY Eldal S,
(d) B ¥l 2an »sugl A ds A4

5 ms~l -l e guedl (solln dRg) [Ag Rasil ald sl
50 g sail 6 [BUdud olid A wiA B wisollon A8 »adis- dedl
o suel uesL 53 8. %l dAald 1073 s Yl wdl i, dl Al

-

Ul sul QA i 8 7



ala Rany

(a) €5 edid Hadl duEld 025 kg ms™! B U €25 edl UR ALld s
250 N 8,

(b) €35 edl HAdl waAld 0.25 kg ms~l 8 2 e85 edl U Aldlg
25 X 10° N 8.

(c) €35 edid Hadl 2Ued 0.5 Ns €.
(d) €35 edl Ul UELd 2 6l Yt AU e uRUR [Age Rl 8,

5.15 10 kg €0l ueld U 6 N 244 8 N i 6l 6ol yauz doei3l sud aldl
8, dl vl wReuHl waol ... 0.

o dgs wawil usi (VSA)

516 3ui Rl W 5 ms! o+l vl wdsa Aadl Wa s o153 0.5 kg
gl ued ol wha 15 ms™! Al asudl ddl aladl Rwwi F5 9.
9153 2l WOsad e 50 kg ©. 9w Fsu ugl wdsa-dl agudl SIS
53512 49l 7 %l Ul dll, BUHL Sedl 3812 YAl !

517 50 kg eal S alsd [Ageul Avial az-siel w Qlell 8. o [(dse
9 ms2 il wadl {lA Gldrdl €11, dl agnisiell e U Addls (dud)
seq ¢4 ? (g = 10 ms™2)

518 2 kg el SIS uelddl eq-uuadl 2wdv sl 5440 eulda 8,
=024 =45 dH4 veld 4R 2uEld sedl ¢ ?

4
(m)
3
21
14
0 1 2 3 4 t(Si
25ld 5.4

33
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519 5RAUAs AS UR Sl 200 SIS s AT wAAS G5 WD D, % dsl
Aledlez olfdl Al €1, dl d 2l drs il A 2 dd Ay RRuRa
(e e xudd O, A w2 ?

5.20 2 kg toi-il 5165 ueleldl Aol vl AuMusdl [@Bd ddd o () =260 + 2 2uha
0. 1 =25 uud ueldd oA 2 dell U dwld o Al

521 wRoidl uMBEar aud] u Wdl vis odisa AHBUAY oo F a3 vl
2d 8. o vReRd AUl a3 odls U dARlg oo f i1, dl f [@Ae F Al
AW ElRL.

522 U W2 WRIRA (B wel)uigl oidd aegaiid uRagd udal du 3
g (straw)®l dlelcdi 2ud & ?

523 ouas oMl sieadioll ¥l u A Ul dell sl A ssel e
oliud@al u {1 ud R d oW e awr Jlil vidqed 8§ 7

524 A5 2 500 g eo-ll ueledl 25 ms! <l »euell 3% © A,
(a) ueldd @ade ool el sedl il ?
(b) A ueld €lald U A0S HO AU Sl gl pgudl wissl Fsidl

S, dl welddl doHiAMl adl 32812 sedl ¢dl !

525 uddld Rcdpll Al W2 WA I AU BUR d$ oielddld 6led GU dRs

quisalnl siAlaalHl 2ud 9 7

o 25 el usll (SA) \\\\A\\\\\

526 €13l AB a3 2 kg e desdd ©

(2uglat 5.5). 2 kg easll oflan B3 A B
usiHl €l CD oifidl 8. -l ekl W 2kg
88 HlA-HA ol quiRdi-adRdl {12l C
[Roumi vl 2ud €. d-ql ¢l Rl
AB 4R ugl o @dl B9, dl 565 €l ded D
wnA o W ? 2usla 5.5
527 ol Gusl wadl Al €A x5 wd \::;; \:::
vl wud dl g A ?
5.28 sl 5.6 AL galedl Howol eURMBd A T,
el Heedl 5 kg 2 3 kg Al 6 gl 7
I - e g . g % 5 kg
desiddl 9. UL MU dot 2 ms2 -l
wadlel Gur ds d AR T, 2 T, T,
WMl (g =9.8ms2 dl.) ’/
/ A 3kg
2usla 5.6



ala Rany

5.29 Al wd 3001 S HRAAdL
1S adeiRfed el Awdl wr
100 N ag--l A5 odis A R 8
(pusla 5.7). A< s Rulraws
€l wd aidl el udeild

o)™l vl vAUIR 53 d-l oflen

B3 W au--dl edls B olifdl ©.
dal Adaddl W d e ¥33l wgld 5.7
az-t W allHl.

530 M eul w5 ocisa vl RIRldo glad ur widwll ad goldld R
A B, A odlls A glale al-Al adRis P 2 ARAuddl g €ld, dl Elad
A odls R Aval ol 4 @oudd usd @gdu e 2wl

5.31 500 m GlUS-L viss uedl 100 kg <l dluxidl 1 kgL dloud qxfEfas
OLSAML 21 8, % visl dlngl ol Y 400 m Al id2 U3 9. dlu-l
Rside (recoil) QoL 2l 7 (AReANAdL g = 10 ms2 dl.)

5.32 2ugla 5.8l E-ulRdwani ald sl e (x, 1), (3 1)L 2uan galda &,
A 8l € 500 g €1, dl 581 U ALl G Hed i [z QL.

x M JJ:
(m)
/RN E—
2m = S :
L/
Im—+- :
m 1+ E
I R R —— >

ls 2Is 3s 0 lls 2s 3Is
(a) 2u5ld 5.8 (b)

5.33 2 ms2 «L WAL U BUR ds A sl AladeHl S Alsd vis Russiq
20 ms! <l »suel RRldO GUR drs Gl €9, dl deel Auvd uesl Risst
dril SlaHl vl 2uasl ? (g = 10 ms2)

o €8 ol usl (LA)

534 516 ueld wrl Big P wr F, F, 24 Fy ¥ 28 6ol asl 8. U
ol AU Ss0 ueld Rufd aguel i 2 8.
(a) ealdl 3 ool AHddld B,

(b) saldl 3 21 2@ oold dld usiddl S5 ual BigA qasld @wld
a5 g B,



W clfasf@suq 3yquzu wsl

535 wHlfay wd 451 5@ oi-uddl dlu elol uel ueidd RER REfauiel
ARG A uglAdl @Rldl MU T 8. 2w ddl Bl ¥ ueldd [RIR
Ralaxid]l A4 S8 4RAddl vire™dl o udl A didl «lA wtadi
daRldl A4 pT B, (2, p 515 Aval © ¥ yed 1 sl g D) dl uetd
A WREAN Lol QAL qdels AL

536 uisH gl veld el (v, £) A (uy, Ol uglazl sugla 5.9

galcdl 8. oA AHu-AL [Q8A d33 Aadl.

x?

v

X Uyu
(mS_l) (ms‘l)
2-_ 2__
14+ 1+ ;
> [ : P
s 2s s 2s 3s !

(a) (b)
2u5ld 5.9

5.37 515 R SR (dloua (i) 1ol ABCDEFA R Haus3l 53 & (dusla 5.10).
ABC 2l 2R Bioui-l adaell 2w 8. CD 4 FA 3 R dous«l 33u ua
8 24 DEF 3 R = 100 m Bttt ada-il au 8. Rl v+l adeis
po=0.1 8 sl unn 3w 50 ms~! V. s s uReHel yI sl
awldl dgdH AHd WEl (g = 10 ms2 dl.)

2usld 5.10

538 m eu-il S1S seiril esidR ulka A e O ¢
r(f) = i Acos ®f + jBsin Ot

(a) saldl & sei-l olfaua Guady (doigt) 8.

(b) ealdl ¥ F = -mo?r

36



Al Raxl

539 25 B3z ollar et 6 yel-9€l Jd F3 9,

(a) dd =2t wHEfAr do 20l 24

(b) Rl dol i e 1A ds -l a9 2l ol BRuvlHl esid
Olgatdl Anasll B4 v, AL O A edll AL AWl W
H Gud2el ssadi 2ud 9. 23 edl 2l A8 28 AR sl
Bauml esi-l adu aty e ?

(Saltrl a8 A<2LR0L)

5.40 sl 51140 ealed wHd Big P uz 10 4 AR 6ol @dlsal el

®. Big P RU 8, dl F, 4 F, ool 2.

2N
IN
459 % 450
45°
00 F,
TF,
ausld 5.1

5.41 vrRondl gudl Auwidl uR s dorRliy ollsd 8d 8. ollsA il AUl az-l

5.42

qiRlls B, olisued e m Al

(a) AunlElar W ouadl a1 S 0 A ofisu-qwd] uell A ds just
Al A3 52 7

(b) % aludl UL 518 atld o > 0 s34, dl Gl U AHdA WR
A dRs dwig s sed sl ?

(c) olisd RUAR Q. Ul just GUR drs [Raufid »suel auld 53 d 2 ala-l
AU AHAR BUR dRs @dlsd wig 33l e Seq wal ?

(d) olisud g wedl wadl AUl 42 Gu ds ald suadl el Aqudld
AR s2¢ ol 33 & 7

2000 kg end 518 Slasiex 15 ms2 -l RRlder yudol w8 Gu 28 6.

WALSA i dll Aldsd e 500 kg 8. A Brusiul yell wd R

galdl. (g =10 ms2 dl.)

(a) was A A gl st dlul R awld o

(b) elusieal AR gl 2wgeny«il gl U ald oA

(c) 2uyeuy-il gad el dlasie ur awlg ea
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